

新闻热线 **96706**

【欢迎提供新闻线索】

线索一经采用 奖励50-1000元

中国网络电视台
威海热线

15906310630
15906300630

家中半年被砸19次玻璃

起因竟是孩子调皮琐事致邻里生嫌隙

本报威海7月12日讯(记者 许君丽) 因为小孩子的恶作剧,荣成市滕家镇某村两邻居互生嫌隙,矛盾不断升级,西邻的王老汉家的房子半年里被人先后用砖头砸了19次。经派出所民警调解,近日,两家人的关系终于有所缓和。

今年70多岁的王老汉老家在乳山。3年前,他和老伴在荣成市滕家镇某村买了一栋村屋。因为东邻家的孩子比较调皮,曾恶作剧地将王老汉家大门的门栓插上,导致屋里面的人无法出门。两家由此开始争吵,并使关系不断恶化,甚至发展到王老汉家里被人扔砖头的地步。王老汉称,自去年12月至今,他家被人用砖头共砸了19次。

12日,记者在王老汉家看到,厨房、卧室、客厅等处的窗户玻璃都被砸破。窗户上防蚊虫的窗网也被砸了个大窟窿,屋内地上零碎地散布着一块块砖头。王老汉与老伴害怕出意外,晚上都搬到平房的过道里睡觉。

记者从当地派出所了解到,因为两家的纠纷,民警先后出警30余次,多次与王老汉的邻居沟通。

因为矛盾较深,王老汉的邻居曾提出,愿意用村头的另一处房屋换王老汉的房子,以避免双方经常碰面。经过民警调解,近日,两家人坐在一起对这一建议进行协商,两家关系终于有所缓和。派出所民警称,将继续跟进情况的进展,以争取让两家人重归于好。



▲王老汉家厨房的窗户玻璃被砖头砸碎。

本报记者 许君丽 摄

◎《醉汉两拳打碎的哥一家饭碗》追踪:

好心人送来5000元救急钱 并愿意招聘他为职工

本报威海7月12日讯(记者 许君丽 通讯员 李佳鸿) 7月7日,本报C07版以《醉汉两拳打碎的哥一家饭碗》为题,报道了出租司机高飞被醉酒乘客打瞎一只眼,面临失业的他无力支付医药费。听说高飞的困难情况后,12日上午,爱心市民杨树山先生亲自送来5000元钱,希望能帮助他渡过难关。

6月23日晚,出租司机高飞在高新区自由东方附近正常营运时,一名打算乘车的醉酒男乘客因与女友发生争吵,转怒于

高飞并无故打了他几拳,致高飞右眼球破裂,几近失明。事后,该男子拒绝给予任何赔偿。

作为家中唯一经济来源的高飞受伤后面临失业的境地,妻子待业在家,三个孩子最大的15岁,最小的只有4岁,平时里一家人日子就过得紧巴巴的,根本没钱用来治病。听说了高飞的情况后,11日,爱心市民杨树山先生打车时,特意向的哥邢春明打听听了高飞所住的医院,称愿意捐一些钱帮他渡过难关。

在威租公司的帮助下,12日,杨先生来到解放军第四〇四中心医院眼科病房,将5000元钱交到高飞手中。杨先生告诉记者,他现在从事饮食业,十几年来曾开过出租车,知道其中的辛苦。本月16日,他的分店即将开张,本打算花1万元搞个开业庆典,听说了高飞的情况后,他决定取消庆典中原定的一些大型鞭炮等的花费,大约能节省4000元钱,捐给高飞做手术。为图个好彩头,他现场又加了1000元钱,并承诺,高飞病好后如果

找不到合适的工作,他愿意聘用高飞到公司做面点师,免费培训,尽他的最大努力帮助高飞。

得到杨先生的帮助,高飞感激不已,连声道谢。高飞告诉记者,因为医院新设备暂时未到位,原定13日进行的手术会延期。在亲戚朋友和社会好心人的帮助下,他已经凑了一部分手术费,但还差1万多元。对于今后的路该如何走,他还没有想好,但不会轻易放弃希望。

船舱内部突然起火

四名作业工人被烧伤

本报威海7月12日讯(记者 许君丽 通讯员 姜美蓉) 11日下午,荣成市某造船厂一新造船突然起火,当时正在船内作业的四名工人被烧伤,最严重者皮肤表面50%被烧伤,目前,四人正在荣成市人民医院接受救治,暂无生命危险。

11日下午,工人王某与另一位工友正在新造船的船舱底部焊接管道。同时,还有两人在给船舱内壁上涂料,可能是油漆挥发的气体与电焊产生的火花在密闭的环境里发生反应。只听闷闷的一声“嘭”,他们就被火焰包围了。

由于船舱底部环境比较复杂,加之火焰产生的浓烟,四人费了很长时间才逃出来。在外面接应的同事及时拨打了120急救电话,将四人送往荣成市人民医院治疗。

经检查,王某等四人均是深二度烧伤,烧伤面积为30%-50%不等。医院烧伤外科采取相关措施对四人进行了初步诊治。目前四人暂无生命危险,但仍需进一步观察治疗。

两车主抢停车位争吵

门卫上前调解被打

本报威海7月12日讯(记者 吕修全 实习生 李晓慧) 12日上午9点30分,解放军第四〇四医院的停车场已车满为患了,甚至有两辆车为争夺一个停车位,一名车主扇了门卫小王一巴掌。还有一辆桑塔纳车停放在了救护车专用车位上,使救护车无位可停。医护人员不得不从车的缝隙间,将病人抬入了急诊室。“200来个停车位根本不够用。”医院门卫吕先生告诉记者。

12日上午9点30分,因四〇四医院停车场车位已满,各车主都绞尽脑汁找地方停车,竟发生几辆车为争夺一个停车位而发生纠纷。其中两辆车为争夺一个停车位发生争吵,门卫小王上前调解,引起了车主的不满。一辆银白色轿车的车主,操东北口音的一男子甩了小王一个耳光,该车主随即驾车离开。

门卫吕先生气愤地说:“安排停车是我们的本职工作,合理调停,怎么能不高兴就动手打人!”

上午10点20分,两辆救护车正拉着病人回到医院,却无处停车。原来有一辆桑塔纳车主见缝插车,将车停在了救护车的专用车位上,停留一个多小时后才离开。

救护车司机曲先生不得不将车停在行驶道上,医护人员从车与车的缝隙间,将病人抬入了急诊室。“所幸没有耽误病人的救治。”值班护士气愤地说道,“再急也不能占据生命通道,要是耽误救治,一切就晚了。”

在肝病门诊前的小花园草坪上,停了一辆威海本地牌照的白色雪佛兰轿车。“现在医院200多个停车位根本不够用,这位车主急着看病,停在绿地上也无厚非。”吕先生说,“有时候车主有急事,可以暂时将车停在过道上,或者其他规定外的地方。但是必须要有人留在车上,方便联系车主,方便其它车辆的进出。”

两车相撞一方受伤一方逃逸

逃逸车辆遗落车牌,交警将据此进行调查

本报威海7月12日讯(记者 冯琳 吕修全 实习生 戎积惠) 12日16时左右,海滨北路海港客运站南侧,一辆越线行驶的白色轿车将一辆逆行的蓝色三轮车撞出4米多远。三轮车驾驶员双腿、胳膊多处擦伤。肇事司机现场逃逸,却将肇事车辆的车牌掉落在现场,车牌已被撞得变形。现三轮车车主已被送往四〇四医院,交警也将肇事车辆车牌取走展开调查。

16时25分,记者赶到现场时,肇事车辆已经逃走,地上只剩下一个“鲁K7E4XX”的车牌,车牌已经因为撞击而变形。一名伤者双腿多处擦伤,右胳膊也因擦伤不能动弹,被路人伏在路边台阶上休息,在路边坐着不断呻吟。

据了解,伤者为三轮车车主,他呻吟着告诉记者,他

每天负责将用贝壳制作的工艺品运往刘公岛,滨海路是他的必经之路。之后,便不肯多说。3分钟后,120急救车赶来,将伤者送往四〇四医院。

据现场目击者孙先生描述,12日下午16时一刻左右,三轮车在非机动车道上逆向行驶。一位女士开着的白色轿车突然越线行驶,驶入非机动车道,与三轮车迎面相撞,将三轮车撞出4米多远,而轿车的车牌也被撞脱落。两车相撞后,肇事司机没有减缓行驶速度,反而加大马力,迅速逃逸,但却未料到将车牌留在了现场。

威海交警一大队的交警赶到后清理事故现场,疏散围观群众,并且将遗落在现场的车牌收好。一位姓王的警官称,只要驾驶者在信息系统中登记的信息是真实的,马上就会找到肇事司机。



▲120救护车医务人员赶到现场救援。

本报记者 冯琳 吕修全 实习生 戎积惠 摄